

Вырезка из газеты УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

от . . . 1.9. НОЯ. 43. . . .

Ижевск Удмурт. АССР Газета №

Лекция о творчестве М. И. Глинки

После лекции о жизни и творчестве П. И. Чайковского профессор Поляков выступил на-днях с обзором творческой деятельности создателя русской национальной оперы и симфонической музыки — гениального Глинки. Интересно построенная лекция с подчеркнутым в ней огромным влиянием великого композитора на последующее музыкальное творчество народов СССР с напряжённым вниманием была прослушана переполненным залом парткабинета горкома ВВП(б).

В упрёк Удмуртской филармонии, организовавшей иллюстрационное сопровождение лекции, надо поставить скудное количество номеров, не оправданное даже и качеством исполнения, исключая удачное выступление инструментального трио (арт. Кесслер, Любимов и Вольф).

С. ГОРНЫЙ.